
Notulen MR
Datum: 25 maart 204 Voorzitter: Keith
Aanvang: 19.30 uur Notulant: Monique
Plaats: Boxtel

Notulen

Opening:
Voorafgaand aan de vergadering zijn de leden van de MR gaan kijken bij de mogelijke
nieuwe locatie om mee te kunnen denken over vragen die kunnen spelen voor het IHP.

Actielijst vorige vergadering:
- Nieuwe kandidaat PMR is Jacqueline. Jacqueline was bij de vergadering en dit was

de laatste vergadering van Janina.
- In het IHP wordt ook de huidige locatie van de school meegenomen.

Mededelingen Leontine:
- RI&E uitgevoerd door Leontine en Bregje. Er komt een onderzoek naar de

temperatuur in het gebouw. Verder alleen wat kleine aanpassingen.
- De bel werkt sinds schrikkeldag niet naar behoren. Er is iemand geweest om het te

repareren, maar het lijkt nog niet te zijn opgelost. Hier wordt opnieuw naar gekeken.
- Voor Engels zijn we 2 nieuwe methodes aan het uitproberen. Voor de zomervakantie

wordt een keuze gemaakt. En voor Blits schaffen we volgend jaar de nieuwste versie
aan.

Ingekomen en verstuurde post:
Geen.

Agendapunten:
- Schoolzelfevaluatie (zie bijlage)
Evaluatie op basis van DIA toetsen besproken. Dit jaar is er een begintoets afgenomen en
een midden toets. Er is een mooie groei te zien tussen deze toetsen. Daar waar minder groei
te zien is, wordt de juiste interventie toegepast. Op onze school zijn er geen grote
verschillen tussen Cito en Dia uitslagen geconstateerd.

- Verbeterplan rekenen ( zie bijlage)
Vorig jaar is door Els, Janina en Leontine het verbeterplan gemaakt. Iedere 10 weken wordt
dit plan geëvalueerd met de leerkrachten en zo nodig aangepast. De Bareka toetsen/
rekenmuurtje besproken. Deze worden dit jaar uitgeprobeerd.
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- Reparatieplan eindresultaten (zie bijlage)
De evaluaties van Rekenen, Lezen en Taal van groep 8 besproken. Veel ambities zijn behaald.
Welke niet zijn behaald worden interventies op toegepast.

- Resultaten doorstroomtoets 2024 besproken.
Op spelling is hoog gescoord. Rekenen geldt in de DIA toets het zwaarst, vandaar het
verbeterplan op rekenen.

- Groepsbezetting schooljaar 2024 -2025 besproken.

- IHP: Leontine heeft binnenkort gesprek met alle betrokken partijen voor het IHP. De rol van

de MR wordt meegenomen, dit is nog niet bekend. Daarna afspraken maken met MR hoe wij

hier vorm aan gaan geven. De volgende vergadering gaan we hier verder op in.

Vaststellen datum en agenda nieuwe vergadering: 6 mei

1.IHP, welke vragen of zorgen heeft de MR voor het haalbaarheidsonderzoek en plan maken voor rol

MR in IHP. Onderwerpen;

- Verkeersveiligheid, Busjes speciaal onderwijs

- Hek Cello, betreden op eigen risico

- Zichtbaarheid van de school

- Parkeren

- Beeld of zorgen van de omgeving en nieuwe aanmeldingen over de locatie

- Gymzaal

2.Vergaderdatums 2024-2025 MR vaststellen

3.Groepsbezetting? Nog nodig of is dat al besproken?
4.Werkverdelingsplan
5.Scholingsbehoefte MR leden

Besloten agendapunt:

Rondvraag:
Geen

Actielijst

Wat Wie Wanneer
Waar en wanneer wordt
MR meegenomen in IHP

Leontine In het overleg
woensdag.
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Besluiten

Wat Wanneer
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